

Вырезка из газеты ЗВЕЗДА

№ 5 СЕН 1967

от . . . . .

г. Пермь

Газета № . . . . .

ТЕАТР

## ПОСМЕЙТЕСЬ... И ПРИЗАДУМАЙТЕСЬ

Почти неделю гастролировал в Перми потешный театр «Скоморох». Несмотря на свою молодость, коллектив его уже успел побывать в Ленинграде, Иркутске, Горьком, Рязани, Ярославле, Воронеже и других городах страны.

Актеры этого театра — недавние выпускники Московского театрального училища имени Б. В. Шуккина при Государственном академическом театре имени Евгения Вахтангова. Руководит коллективом Г. И. Юденич.

Театр старается создать свой синтетический трагикомический жанр, где условность, подвижность, музыкальность, яркость форм находится в неразрывной связи с гражданским содержанием.

Вот один из спектаклей театра «Скоморох» — «О мужике, о короне, о корове и бабе во всероссийском масштабе». Это сатирическая, героическая и музыкальная феерия.

Представление рассказывает об истории нашего государства, о прошлом народа. С бичующим юмором, доходящим до гротеска, показывается здесь гелерея царей-самодержцев.

Другой спектакль «Скомороха» — сатирическое представление «Над кем смеетесь?». Это спектакль-концерт, в который включены сатирические произведения классиков мира: М. Горького, А. Толстого, Жака Превра, И. Крылова, Оскара Уайльда, Людвиг Ашкенази и других. «Собирайся, народ, повеселиться, посмеяться и... призадуматься» — вот лозунг театра «Скоморох» — Русского потешного театра.

**В. ПЕТРОВ.**

На снимке: сцена из представления театра «Скоморох».

Фото Ю. Силина.

